

中华联合助学基金会参加“印地500”儿童节活动

中华联合助学基金会筹款委员会主席：杨乐

“印地500”（INDY500）是印州车赛系列的核心赛事，是美国重大的体育赛事之一，每年吸引观众达40万人之众，自1911年5月的“阵亡将士纪念日”首次举办以来，一直延续至今。除第二次世界大战期间曾短暂中断外，“印地500”已成为美国每年定时在印第安纳波利斯举行的一项盛大车赛，是与F1摩纳哥大奖赛和鲁·曼24小时车赛并列的世界三大车赛。

为了宣传这一重要赛事，“印地500”组委会每年都在开赛前组织系列庆祝活动，如马拉松比赛和庆祝游行等等，“印地500儿童节”（Indy 500 Kids Day）是其中一项特意为孩子们设计的庆祝活动。

今年“印地500儿童节”于5月13日在印第安纳波利斯市中心举行。这个周末天高气爽，风和日丽。以市中心的士兵和海员纪念碑（Soldiers' and Sailors' Monument）为中心，儿童节的娱乐活动辐射到附近几个街区，使周末的印城充满欢乐。

中华联合助学基金会有幸被选中参加了今年的“印地500儿童节”。在这次活动的中心位置——士兵和海员纪念碑下，矗立着中华联合助学基金会的宣传展板。中国结、中国春节挂饰、舞龙舞狮道具等中国元素在儿童节活动现场亮相，格外引人注目。基金会的志愿者们准备了有中国特色的“筷子挑战”游戏，并为孩子们翻译赠送中文姓名，解释中国十二生肖，表演彩笔绘画和剪纸。强劲的中国风吸引了很多孩子，他们络绎不绝地涌到中华联合助学基金会的帐篷前，叽叽喳喳，热闹非凡。

这次参加印地500儿童节庆祝活动，是中华联合助学基金会首次同印地安纳公众见面。我们非常高兴地看到，现场公众对基金会表现出了极大的兴趣。不但许多孩子们问我们机构是干什么的，家长们也帮着我们为孩子们进行解释。更有一些专业摄影师来到我们的帐篷，看我们的介绍并拍照。最让人感动的是美国孩子们为遥远的中国山区贫困孩子们的捐款，不管捐钱多少，情义重如泰山！

中华联合助学基金会（CUEAF）是2009年在印第安纳州注册的非营利慈善机构。该组织致力于改善中国贫困地区教育，帮助更多孩子获得受教育的机会，以及改善他们的教育状况。我们认为，教育对人的一生有着至关重要的影响。童年和青春期时，如果只接受到很有限的教育，今后在学业发展和个人成长中，都会受到很多负面影响并会极大减少未来生活事业



活动现场



现场募捐

成功的机会。因此，我们与农村学校、教师和其他机构一起密切合作，致力于帮助孩子接受更好的教育。我们的主要项目包括：班级图书角、留守儿童远程快乐课堂、学校教学条件改善、奖助学金和教师培训等等。我们也同时积极寻求新的机会去发展针对美国公立学校的交流项目，在印地公立中小学开展教育文化交流活动，让学生们了解中国文化，从而提高全球化意识。

中华联合助学基金会是印第安纳州唯一致力于中国慈善助学工作的非营利机构。印第安纳州独特的文化传统和教育资源让中华联合助学基金会享有得天独厚的优秀人才优势。2016年基金会理事会改选，邀请礼来公司回玉华博士担任基金会理事长，全权负责中华联合助学基金会管理工作。更可贵的是，基金会有三名理事会成员专业从事慈善研究、策划。活动中，我们就中华联合助学基金会今后工作的重点采访了基金会负责人回玉华博士，她告诉我们：基金会当务之急是要抓住机遇、吸引人才、逐步壮大基金会的规模，并在未来五年内逐步开展如下工作：

首先是要感谢众多礼来同仁对基金会的信任，他们自2016年以来，便将United Way爱心捐款指定给中华联合助学基金会。同时，也要感谢那些通过网站及不同渠道为基金会捐款的朋友。基金会将会与中国的合作机构——天津市联合助学基金会通力合作，将大家的捐款落在实处，实施在中国的助学项目上。另外基金会正在策划设计“印第安纳波利斯公立学校交流项目”，目的是让那些没有机会接

触到东方文化的美国孩子们开阔眼界，近距离与我们的志愿者交流，读我们捐赠给当地学校的介绍中国文化的图书，一对一地与中国学生交朋友；有条件的话，还将组织去中国的夏令营活动。我们还计划加强与印城华夏文化中心（ICCCI）等华人社团的合作，积极参与包括国际文化节（International Festival）和中国文化节在内的各项活动以传播中华文化。与此同时，基金会将努力实现搭建美国企业在中国市场的公益慈善平台，承担企业、机构及爱心个人对中国捐款项目的前期申请及募捐工作，负责监督中国合作机构项目的执行情况。

印第安纳州虽然地处较为保守的中西部，但多元文化的春风正在改变这个州的面貌。让人高兴的是，“印地500”组委会为了能让我们参与此次儿童节活动，特意为中华联合助学基金会申请免费待遇。中华联合助学基金会的加盟，也为“印地500儿童节”活动的多元化贡献了一份力量。数据表明，印第安纳州是领养中国孤儿最多的州之一，特别是残疾儿童的领养家庭众多。仅此一点，就不能不让我们这些居住在此的华人对印第安纳州近万户爱心家庭产生由衷的敬佩。

繁忙的印地500儿童节活动成功的结束了，我们基金会的道路才刚刚开始。中华联合助学基金会欢迎更多的爱心人士加盟基金会的慈善助学工作。在过去的11年里，我们在中国的合作机构天津市联合助学基金会已为中国各地区400余所学校提供了资助以改善教学条件。由于众多个人、企业和像Target和United Way



部分志愿者

Worldwide机构的支持，中国贫困学校超过15万师生通过我们的项目受益。我们坚信大家一起努力能够创造更大的影响。让我们通过教育来改变孩子们的人生！

基金会联系方式：

www.cueaf.org; info@cueaf.org
133 W Market Street, #321
Indianapolis, IN 46204

鸣谢：CUEAF及ICCCI志愿者的无私奉献：贺小强、何小华、金兆艳、周联、张艳、于逸泓、黄乃佳、林溪、胡冰洁，以及Jennifer Torres, Sergio Castillo, Allania Pickett, Brysun Massie和Dylan Fishers from Shortridge High School，感谢你们对本次活动的参与和支持；ICCCI提供舞龙活动装饰；摄影师徐造齐、何小华。